Komplex fiiggvénytani gyakorl6 feladatok
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1. Filiggvények megadasa

F1. Irjuk fel a fiiggvény kanonikus alakjat:

(a) f(2) =2 (b) f(2) = (2 +1)°
(©) 1(z) = (@) f(2) =

(e) f(2) = e (f) f(z) =e*

() f(z) = (1+19)z (h) f(z) = 1;

F2. Hatarozzuk meg, hogy a megadott komplex fliggvény a konkrét tartomany-
nak mit feleltet meg. Rajzoljuk le.

(a) Az f(2) =22, D = {z: |2| = 1}
(b) f(z) =2 D={z:Im(z)> 0.

(¢) f(z) =2 D ={z:Re(z) > 0}.

(d) f(z) = (1+14)2, D={z:Im(z) > 0}.

(0) f(z) = —iz—1, Do={z: || =1} és Di={z:|z] <1}
(f) f(z) = (—1+1)z, Do={z:]z| =1} és Dy ={z:|z| > 1)
(8) f(z) = D={z : Re(z) >0}

(1) f(z) = D={z : ()21}



2. Differencidlhatosag

D1. Vajon differencidlhaté-e az alabbi fiiggvény? Vajon hol differencialhato?

(a) f(z) =y — 32y +i (x3 — 3:13y2) .

(b) f(z) = % (¢) f(z) =Re(z)

(@) £(z) = (= + 1) @ f() =7

(f) f(2) = 2z + ay?i. (g) f(2) = e*(cos(y) — isin(y))
(h) f(z) = 2% (i) f(z2) =2° = (y—1)%

() f(z)=1—iz (k) f(z) = %

D2. Irja fel a fiiggvény kanonikus alakjat. Vajon differenciadlhato-e?
f(z) = |z
D3. Harmonikus-e a kovetkezé tiiggvény?
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¢) u(x,y) = sh (z)sin(y)
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D4. Harmonikus-e a kovetkez6 fiiggvény? Ha igen, keressiik meg harmonikus

tarsat (* és a megfelel komplex fiiggvényt. )

(a) u(z,y) =22(1 - y)
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(b) u(z,y) = 2z — 23 + 3wy?
(¢) v(z,y) = ¢"sin(y)
Harmonikus-e a kévetkez6 fiiggvény?
u(x,y) = sh (x) sin(y).

Ha igen, szamitsa ki az analitikus komplex fliggvény derivaltjat a zp = ¢

pontban.

Harmonikus-e a kovetkezd fiiggvény?
v(x,y) = —sin(z)ch (y).
Ha igen, milyen analitikus komplex fiiggvény képzetes része?
Milyen C' € R esetén lesz v(x, y) egy analitikus fliggvény képzetes része?
(a) v(z,y) = C2* —y* + 2y
(b) v(z,y) = ch (z) cos(y)
(¢) v(z,y) = C2x? — y* + 2y. A kapott C esetén mi a harmonikus tarsa?
[gazoljuk, hogy u(z,y) egy analitikus fiiggvény valds része:
(a) w(z,y) = (x = 2)(y + 1)
(b) u(z,y) = In(x? + y?) Mennyi f'(1+ 1) =7
(c) u(z,y) = (r —2)(y + 1). Mennyi f'(—i)?
Milyen C' paraméter esetén lesz u(x, y) egy analitikus fliggvény valds része?
(a) u(z,y) = Ca’y —y°.
(b) u(z,y) =In(a* + Cy?)

(¢) u(z,y) = Ca*y — y®. Mennyi a megfelels f(z) fiiggvény derivaltja a

20 = 1 4+ pontban?



3. Elemi fiiggvények

El. Szamitsa ki az exponencialis fliggvény értékét:
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E2. Szamitsa ki a komplex logaritmus értékét.

(a) In(1+ i) =7

(b) In(1 — i) =7

() In(V3 +1) =7

(d) In(—i) =7

(e) In(—1) =7

(f) In(—1+ i) =7
E3. (*) il =?



